



幸福长丰微信



长丰云手机台

中共长丰县委机关报  
今日8版

## 许华主持召开全县脱贫攻坚工作短板提升座谈会

5月28日上午，县委书记许华主持召开全县脱贫攻坚工作短板提升座谈会。县委副书记刘剑、副县长方捷，县农业农村局、财政局、人社局、民政局、教体局、住建局、卫健委、医保局、扶贫办等部门主要负责人参加会议。

会上，县扶贫办就当前脱贫攻坚工作存在问题及

2019年重点工作进行了汇报，县直各相关单位就本行业脱贫攻坚工作存在问题及建议进行了发言。

许华强调，今后两年是打赢脱贫攻坚战的关键之年，脱贫攻坚工作要紧紧围绕“两不愁三保障”这一核心指标做细做实，提升脱贫质量。当前，一是要扎实开展“两不愁三保障”及饮水

安全突出问题大排查，切实解决“两不愁三保障”及饮水安全突出问题；二是要持之以恒抓好中央巡视反馈问题等各类问题整改，确保真改实改改到位，以整改促提升；三是要统筹推进各项重点工作，确保各项工作齐头并进；四是要进一步压实工作责任，将压力层层传导到位。（宗合 汪明）

## 民建合肥市“百名企业家会员长丰行”活动举行

5月24日，由民建合肥市委主办的民建合肥市“百名企业家会员长丰行”活动在我县举行，民建安徽省副主委、合肥市人大常委会副主任、民建合肥市委主委张怀科，县领导黄群、王克贵、顾义勇、丁贤应、童友斌、石磊、甄伟等参加活动。

活动中，百名民建合肥市企业家联谊会会员参观考察了长丰(双凤)经济开

发区人和产业城、荣事达集团双创基地，以及下塘镇华夏幸福产业新城项目，并召开项目投资恳谈会，副县长石磊向与会人员作了招商推介，参会企业家纷纷就项目投资建设进行咨询座谈。

张怀科指出，长丰县现在正处于高速发展时期，去年已成功跻身全国综合实力百强县市第82位，长丰县知名度、影响力得到大幅提升。今后，长丰仍然有很

大的发展空间，随着城市产业结构调整的不断推进，将来还有不少企业会投资、入驻长丰县，为长丰带来发展机遇。张怀科希望，通过此次活动的举行，广大企业家会员能够多关注长丰发展，寻求投资机会，参与地方经济建设，同时也希望企业家会员能够在长丰县多开展扶危济困活动，关心关爱弱势群体，助推县域经济发展。（倪琳琳）



目前，我县夏粮收获全面展开，县农机管理部门做好信息服务、机具调度、安全生产保障，确保夏粮颗粒归仓。图为陶楼镇小麦收割场景。（严瑞）

## 致全县科技工作者的一封信

全县广大科技工作者：

今年5月30日是第三个“全国科技工作者日”。在这个特殊日子到来之际，中共长丰县委、长丰县人民政府向全县广大科技工作者致以节日的祝贺和诚挚的问候！

2016年5月30日“科技三会”上，习近平总书记发表题为《为建设世界科技强国而奋斗》重要讲话，吹响了我国建设世界科技强国的号角。习近平总书记对广大科技工作者亲切关怀、充分信任，提出殷切期望，极大地激发了广大科技工作者弘毅报国的政治热情和勇攀高峰的创新精神。党的十九大开启了决胜全面建成小康社会、建设社会主义现代化强国的新征程。新时代催生新思想，科技工作者要有新实践；新时代有伟大号召，科技工作者要有坚定响应；新时代赋予新使命，科技工作者要有新作为。广大科技工作者要以更加凝心聚力和昂扬奋进的姿态勇担新使命、砥砺新作为、建功新时代。在此，县委、县政府向全县广大科技工作者发出倡议，积极响应总书记号召，深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想

和党的十九大精神，弘扬中国科学家精神，营造全社会广泛关注、科技界共同热议中国科学家精神的浓厚氛围，进一步激发广大科技工作者创新争先的热情，发扬艰苦奋斗、无私奉献的精神，在新时代更加奋发有为，以丰硕的创新和科普成果迎接新中国成立70周年。

当前，我县科技事业发展处在新的历史起点，希望全县广大科技工作者，紧跟时代步伐，以“全国科技工作者日”为新起点，把自己的理想抱负、专业知识与经济发展、社会进步、人民福祉更加紧密地联系起来，到科技需求最迫切的最前线去，在创新驱动发展战略实践中当先锋、作模范，切实担负起支撑引领创新发展第一动力和第一资源的作用，为实现县委、县政府提出的“一个率先、两个进位”的奋斗目标，贡献智慧和力量。

最后，祝全县广大科技工作者节日快乐、身体健康、工作顺利、阖家幸福！

中共长丰县委  
长丰县人民政府  
2019年5月30日

## 县政协跟踪重点提案调研督办

日前，县政协主席顾义勇，副主席甄伟，秘书长陶应国率领县政协提案委、经济委，与县铁办、自然资源和规划局、交通运输局、双墩镇主要负责人、政协联络组组长，就重点提案“关于提升改造北城高铁站的建议”跟踪调研督办。部分县政协常委、委员，铁路系统京福公司、合肥直属站负责人参加调研。

顾义勇一行实地查看了北城高铁站，并深入站房内部，详细了解高铁站房的使用情况。

座谈会上，县铁办汇报了北城高铁站提升改造建设情况、存在问题及下一步工作打算；县自然资源和规划局汇报了北城高铁站提升改造用地情况及地方规划衔接情况，各与会人员分别作了

交流发言。

顾义勇要求，要牢记使命、美好出行。北城站效果和作用越来越明显，提升改造迫在眉睫，要把北城站打造成美丽的站，老百姓出行方便、满意的站。要立足长远，科学规划。北城站是八个重要通道大贯通节点的支撑，一定要看得长远，通过专家论证、科学规划，让事实说话、大数据分析确定科学合理的方案。要通力协作、共建共管。要在“路、站、线、城”同规划、同建设。要优质服务、尽早建设。各单位要相互支持、帮助，秉持为人民服务的意识，尽心尽力做好本职工作，以优质服务，让百姓们享受到高铁出行带来的方便与快乐。（李顺）

## 荣事达电器入选工信部专精特新“小巨人”企业公示名单

近日，工信部对第一批248家专精特新“小巨人”企业名单进行了公示，县经信局推荐的合肥荣事达电子电器集团有限公司成功上榜，此次合肥市共4家企业上榜。

专精特新“小巨人”企业是“专精特新”中小企业中的佼佼者，是专注于细分市场、创新能力强、市场占有率高、掌握关键核心技术、质量效益优的排头兵企业。近年来，我县

不断加大政策资金支持，提供服务体系保障，改善融资环境，开展银企对接，组织企业高管培训，累计培育省市级“专精特新”中小企业47家，占全市总量的16.4%。（曹正伟）